arJo

JINHO3lL

I|' i
I|
'_I-
: By

'

S1dVd ANV 3diN9 IDNIJI4TY

———eeme

M,
li
|
i
I

e

FHEFU T &L « A=Y HA R

ECHNICAL R

Arjo (& ABE DB L (Empowering Movement) . KD BWT 7 IR T B e D DU BARARBRBRILEEZITVET, HHORB LY ) a—avid BRER. HEEE.
BRAEE DM ENEGCHIRMEEREDFHEEL TR DERICERR LT 7 OREZ RBEICEF TN TULET, HRFD6,500 A ED IRy Thi65EEIC
B BERCANINZT T OEFARDA 2% R— L ABMEORBERIER 57 212K DR AR (healthier outcome) 2R T 27 DIC2NERILTVET,

NLFHX MIIAYIAO

Arjo AB * Hans Michelsensgatan 10 = 211 20 Malmé * Sweden = +46 10 335 4500
TILY 3 Dv NI ARt T105-0001 RREHERFE/FI=T B7E8S STy 7 %25 /PIEILIRE Tel 03-6435-6401 Fax 03-6435-6402

www.arjo.com/ja-jp

TS OVERVI

SR =N - >

Arjo.A00613.1.0.JP.JA PB-67.2306(C1)




Page intentionally left blank



Design Policy and Copyright

® and ™ are trademarks belonging to the Arjo group of companies.
© Arjo 2022.

As our policy is one of continuous improvement, we reserve the right to modify designs without prior notice.

The content of this publication may not be copied either whole or in part without the consent of Arjo.

Content

BT T = xii
IR LT DUNT oo Xiii
QRO R Xiv

CEILING LIFTS XHETUZH

KHETIZRV)a—2a>Fv—b 4
XHEERXUZE 7
T B T 8
ATy A—=N—DBDRT 9
BRI T DUV T 10
(T BRI o 10
MaxiSky 2 /=X ... n
OVEIVIEBW . .o 12
MaxiSky 2 1>7x o3> bO—I)L & MaxiSky 2............. 13
R 14

B R 16
LY e P 17
B R e 18
roWERVTORTFLEDESME 19
Maxi Sky 2(R—=2TIL) ... 19
Maxi Sky 2 (R—%&7)L) D E#M4 & KWIKtrak 727t1H1)—19

R 20
BE T AR LA —/N— 20
L SRR 22
Maxi Sky 2 & Maxi Sky 2 1>7xo>a>a>caO—)L ... 22
= S 23
A2T7x0>a>AYMA—IL AFLYyE—=N— . 23

R A — = 24

AT ) =N — 24

T YR DPS . 25
BEIDPSM. .o 25
BEIDPS L. .o 26
FHIDPSM .o 26
BT RN LY Fv—/ = 27
ARLYFv—TL— L 27

EREt . 28

Maxi Sky 2 ICAHRESa—ILEE ..o 28
R=RTNKHETIIS 29
MaxiSKy 440 . ... o 31
R 32
IR . 34
BTN . 35
FoWERITORTLEDE®RME 35
BB e 36

B T T 37
Maxi SKy 440 .. ... 37

TRACKING F3y IS RTL

RSO3 Fv— o 42
FETEN WIS RT L oo 42
R BTINSYISRTL oo 42
IS YyoY)a—ay 43
NSYOLATINDMR ..o 44
—RRBIIRLA T IR 46
BN SOV —SaY 46



XYRZY OV a—23 47
T )—=ERLNSY OV )a—>ay 48
KWIKtrak L—JLET7 783U — 49
RowoEIIa>Fv—h 50
o 51
ROWODIBIE . 52
BOIAHTNTY IO RT A 53
Close-up VIEW ... 54
BB BB S 54
TEMEEEWL) .. 54
XY D RTLa 55
LA TN 56
R 57
XYbAU—=FTF232Q72KgH) oo 58
XYhOU—=FT232 (454 KgHHIR) oo 59
AREEAEDEEEBRVATLOEEM ... 60
BB BB S 61
TR RT L 63
T RTFLDBIE ..o 64
R 64
KAEITIIMIHBUIET = 66
ZEMEEEWL) ... 66
BB T S 67
Maxi Sky 2B7 —rDERB ... 68
R T = 69
LAT M 70
B B B et 70
KAETVIREDEEME . 70
REMEEGSWL) ..o 70
YTV (BEIZ—>T—TI) o 72
TYRTYT FERZ—2T—TI) oo 72
T AT I 0 i 73
LA 74
B B S 74
KHAEITIIREDEEME . 74
BEMBESWL) .o 74
T N T 76
ATRIILT T U 77
ClOSE-UP VIEBWS ...\ 78
BB BB S 78
REAETUIREDERME .. 78
ZEMEEEWL) ... 78
DA —ILT TR 79
LA 80
B B B 80
KHAETVINEDEEME . 80
TEMEEEWL) ..o 80
DA =LA 81
LA ML 82
B BT S 82
KHAETVINEDEEME . 82

Vi

BRMABEGWL) ..o 82

DA—IRAN AR TN 83
LA 84
BB 84
KAETIINEDEEME ... 84
BEMREGWLY . ... 84
0 e 1 A 85
AV U= LY H ABIZYROEREEESZE .o 85
LA 7N 86
R B S 86
KHEETUTREDEBRME . 86
BRMITEGWL) . ... 86
P e | A B 87
GREECLBBBRRYRDEEFE. .o 87
LA 7N 88
= 88
RAETUIREDBEIRME . 88
BEMAEGWL) . ... 88
IVNYARF Y=V RTLECS) oo 91
ECSDRIE. .. 92
AR 92
BT S 93
REETUIREDEIRME . 93
oV OLATORNET O )— OB ... 93
NSy O EDEIRME. 95
B B S 96
RAETUIRDBEEM ... 96
BRMTE. . 96
HHERCIBRNSYIDBEEM. 97
B BB R o, 99
A 4 1 100
Arjotools ... 101
OISR, 102
R=R2TN Sy XT))a—3> . 105
TIN=TRINTYTQIER) 109
(R, 110
B B R i
KWIKTRAKDRABE2E SV IH A XDOLE .............. m
B ot m
L R 12
XY ZIN=HZETY T @GRR) 13
TR, 4
B B R 15
A 15
B T R 16

A== YT RS 17
R, 18

B R 19
B ot 119

B N s 120
ACCESSORIES 727t #1)—
MaxiCarts................oooo 125

B 127

Maxi Sky 2 >U—XFMaxiCart ... 128

Maxi Cart 2 (RFL YA —=NN—F)......ooi 129

Maxi Cart 440. ... ... 130

I 131

Maxi Cart 440 FARRTIN= oo 131

MS2FiMaxi Cart 440 & Maxi Cart HRRT/IN—=Y........... 131

Ry 132

Maxi Sky 2 &J—XFBMaxiCart..............c.ooooiiinn. 132

B N s 133

Maxi Cart 2(RTLYyA—=N—F) ... 133

B N 134
Maxi Cart 440 . ... 134
TS5ANI=h—=TY)a—=a> 135
T R 137

BB B B 138

B R 138
EDMDBI R 139
A= L T 140

= S 140

B T 140
BB AT AN 141

B T S 141
o
BB R 144

Vil



Page intentionally left blank

Vil



ZILoald . aArEEDm E (Empowering
Movement) B\ KDRBWT 7 =it 9 37
DICHBARARBERIEELEZTVET,

VI aDRmEY ) a—>a il BERE
Za ERAANY R EEEEMSE RETH
WEZ TR T, FRAR MMAZ FBARTE PR D F
izl C. e DERICERLIZT T
DfeEZ RBRICERET SN TVE T,

60F|TED.BECAINITTEMRD
FRZYR—bL. A OMEZIRZ S
HRICKDRRENG T UL (healthier
outcome) ZIRE I 371=HICE2T=RL
TWET,



EEUT1FvSU—

EE)TAFvS—IF . BOITESNIADSED T IV ToRBEDEEEMNEL ) T 2R LTULE T,
EEUTADELARILIE. Albert (77JL/IN—F). Barbara (/N—/\Z). Carl (A3—JL). Doris (FUX).
Emma (IV) DFvZIZ—TRFINTULET,

EEUTIRBEOEIERITTRL
BEVVELIBHEBIRENBIEIC
M35 ERERE ERY-BRY) ZKE<
EALESEEUTADMET T LN
DREMNE D REBUSIENBICH
BRBENMEZXTINBICELIEE
DNRFNUENBIEDE AN EIBZEP
TRERICEDET,

BOGWI7ICIZBEDEEUTAET
THLNPEDRRADERDIHE

0

Albert (77JLX—F)

RET7 l,n
|
ST 7 *J

BHBEDT T

EAWEDT T

FRASRMBTZTT7DEIF. EEDELE
D7 CBFZICBERLTVWE I EEU T
Fv I )—THERLTVWE 7L
AR EEA LA R AT L 7R — R 2011 DR TH
HEHhNTWED,

Maxi Sky 2 7R EDKRFAFEITI T NI ArjoE
EUTFoFvI)—DN—NFh—IL%
WRICLIEUNEDICHIEETEEF TN
w R E TR E R 0imEEA IR D
B SHITIREH ERTE T,

Barbara (/\—/\3) Carl (A—JL)

o

RHFETVINeHTRR)TPFT
HBUEAEHDETERI ST HTl
et EES ZY R—LEEDR
BeRmDBI LN TETEI LIRS
EEICEPTE IER M CBEOmE
DIRIHERINE T,

S

Doris (RUX)

Emma (Tv)

5
| Hn

2]

! International Standardisation Organisation Technical Report:Ergonomics: manual handling of people in the healthcare sector.

TR12296 (2012)

RAEIRICDWVT

ERBERG (HAD 13 ERE ICFIOANBVWE LA ZE X EHEOATRRETH S LRIKFIC,

ERBDORIBRIEMICEDBNDET,

EFRS T3 SRR ORBI S ELMENOR  FHRESIBRERD SLIRODRNATRTI A BE
Y BB PR AT AR L HEETS
<5,

FICKEKEE I B D BD X T BFRINIMEIERICHNTN
BhEDFICHEDIIE L. BEPKBICDILBINTLEY
ESEN

HE PR BTN DBMEN LTSI BENBHEYOE
ZRS L NBECEENDRRZHEX T TDOHBRERD
DROMERENET,

JADZ ol AR

ELEE

1>7xo>3>yarrAa-i

AbSvF

ATy —=N—

X1



Q R : — F‘ H3REIRRE (AR) TSV DORIES
HROEDEBB L LN SHEE RS LD TEE T $o. TN RBELOEBEN HIROB S THA LA EE

BZBEHTEEINNRAE T—TINDLEDRBA T T I ZE D LD KRESPHRAZEZITCRT7ZEBZELW
BEICEBLIEDTEXY, B85, 100%DREDHREA T LI MIIZIFRYKTY,

1 IN—UEBICIE )
CORFAXUMCERSNTVBEEDEMONTIE (T TEE DQR I— REBBL TS0, Gl LK/
ENAILTNARX(I0S. Android) DIZEZE A XS 7 S THRAID Ry T TV TICRTLIE LY,
Arjo VT 7 A COEER—CHEETET,

B EORMZ2EDIETIAITCOEDIDT B L.
MDY A IHELLET,

@D EBICHEAR M NIN—E T —ODRRINES,

BEELORMZ2ADIETE T E HEADEERLEY

EEADQRI—RTAro T IH M REEET

{i5RI"E (AR)
—EREMDXRA VU R—=JICIETARTRS] QRA—RPBEEINTVET AV— IR ETL YN TRAF Y95,
IERIBE TR REHMICEZ N TEF I TR RBEZSDERTT /NI RAZERPKHFICHEITS & FDOR B EILRIT
RTRRLET,

f o - .u¢vmg‘

HREEROBRETIETRSYILES B T—TILD L),
BEEHBTEEY

COFEEART/TNARDBESEAEHOEZ LT, 2RDEZLETICHN L THADOETZEELET,
CDRSBIBFRICHHRBEBH TEET,

HERIRE TR SN ArjoIREITU 7 D)

XIv XV



17 %<




Page intentionally left blank

KHEETIIH
—iRERER

1Lz

Maxi Sky 2>0)—X

R=FTIWKHETITH
—MREER

Maxi Sky 440



XHETIIR/Va—a3>Fv—h

RAETIZH

MAXI SKY 2
1>7xo>3>arr0-)

MAXI SKY 2

120 kg 120 kg
BAWE 200 kg 200 kg
272 kg 272kg

AT77>0>3>:12.7 kg
277>0>3>: N4 kg

AT77>0>3>:12.7 kg

AMEEE NyTU—FT) 2770555y Nake

REET (OMI 1) ° °
BREAEERNSYS °
T4y ARIRR T Ly R —N— ° °
C-STAT (RERT—>av&17) ° °
ECS (BEREX(Y) ° °
WCS (ZLIAAFTES1T) ° °
BRIBESYIE LSy ITIET)—
KWIKtrak 90 ° °
KWiIKtrak 140 ° °
KWIKtrak 180 ° °
XY RTFLs ° °
T—bRTL(EH) ° °
2—=>7—D) (BB I3 FE) ° °
IOZFT>Iv— (BE) ° °
TA—INT Yk ° °
JA—ILRR ° °
KWIKtrak&2Ex Ot 521~ ° °
Easytrack
Easytrack FS ° °
TIN=-TRUH ° °
BEIBRTLYHA—IN—
2ERRTLYyR—/N— ° °
AKX T Ly A —/N— ° °
ASAFHDPSI T Ly A —/N— o .
BAFIY ORI aVIRTL)
A BEHDPS XTI Ly —/N— N o
(BAFIYIRI VS RTL)
BILIRSLYFv—TL—L ° °
ALy Fv—TL—L4 ° °
VIrZASLyFv—2) YT ° °
ALSYTRELYFr— ° °

H—EX

Maxi Smart o o
RSAT1T—hk

IRTDRSATAT>—h ° °
EEUTALAILDESNM

() Awert Fn—r)

Barbara (/\—/\3)

Carl (A7—)L) ° °
Doris (KRUX) ° °

©
@ Emma (T<) ° °

4 CEILING LIFTS

R—=RTNKHAETITH

MAXI SKY 440
—hREY L EE
RARE 200 kg
AMEEE (NyTU—FL) 6.35 kg
REHTHT2— °
T—JIFRE °

BRIBESYI LSy ITIEY)—
KWiIKtrak 90

KWIKtrak 140

KWIKtrak 180

XY RT Ly

TS RTL

A= F—T)L FEg7ILI—R
IORFIoIv—
IA—=INT STV
TA—ILRZ
KWIKtrakE2EX O {43217
Easytrack

Easytrack FS
TIN—TRUE
BEIBIRTLYHE—IN—
2RKRTLyE—N— (RE) L
RSAT1IT =

IRNTDRZIA T4 T —h °
EEVTILARIILDEEHE

() Awert Fn—r)

Barbara (/\—/\3)

Carl (h—JL) °
@ Doris (KUZX) °
% Emma (T<) °

CEILING LIFTS 5



EERXEHETUTH

Page intentionally left blank




FREA ALy A—N—DED FF

ATLYR—=N=ICIRNBIEN T EZERT BB RT YT TIHATES LS TRDENTVE T RHETY
ThAREICIGCT, 2BEDA T a>zAELTVET,

Contact Station: REXT7—> 34217 (C-Stat) Enhanced Charging System: ‘EF:E 217 (ECS)

94y oI+
3RTYTDBBERFIRTARRICISCTRI LYy A —N—Z BRI TEET,

XKHETIIFOREIF L—IL LICKRESNICERADTER L=ILEQEITHRETETSZY )a—2arTIX—27—
T=2a IlERLIEBOAMTONE T RHETIIMeRE  TILT—MNIIRFIVIOv—REDKWIKtrak 5y o072
TBIIFRERT—2avICRIHENHD XY, TH)—ZFESCLIITEELEAJIEDRAAR NSV IDHRE
ICIE. ECSHMZRERDE T, RHAETUINY Ua—2ay
Fr—hOXHETIIMESHZSRLTKESTV) A ,

ABAVE—=RARIN O LEREDER Ty M)V (ER)
2Ty A —N—Z BRI TEIHEN RS EICFERALET,

Wall Charging System: ZLA&RER 1T (WCS)

TLFRLIZIBENS YIS AT LICEDG TS EEICIE. WCS W i
ZERLEY, l l

WCSIZ. MaxiSky 2ICBEEY2hOU— ELTEHIFERE
BTATRETY 2B CF Y TR ShE T EBRN YD

EXY I RTLOmAITH S L TS T Bt~ Sy o DD
I TVWET,
1

Maxi Sky 2Z4FEDKWIKtrak k5w oo X7 Lt X

S

- BEIAMMHRSIVIBE NSy IOFHAICOWTIL it s/
BrSwoDtoavxB8RLTIIET0,

- BEMERHAETIIROBEESICOVTE BT 2RHEIT
VI7bDEIoa 7z B8R LTS,

0

8 CEILING LIFTS CEILING LIFTS



RPEIRICDVT

Maxi Sky RHETUITEI—XI . BERORBICHOE L REN DRBETERDHEINMORREY R—FLF
To RHETIIN2EATR LR LD FREER B IO NE - ATHORLA—IBREEDOBRENAREICRD EE
ENBEDERDIRIHMERENE T,

o RAETUITOBRICHSIRERRD IR LEETZE o UIRRRSYARRO-RRATLyA—N—3FZAED

BERRICIR £, AT,
- RAETUTORES EETOEREYR—FLET . REEETUTFOREEFEIIDBTIED,
AT RFR

RR=JPETTER (1~3) D7 AVHRTENIIHEIZ. CORZBRLUTESREREBL TIZEL,

{EATE5EERA

BOR T EZILE < 0.21% (2100 ppm) O O ©
V7OE)L7ILa—)L <70% L4 1 4
Jr/-)L < 1.56% (15600 ppm) = . ©
ERA <1% L4 °
[ < 0.25% L4
BEEKERT <1.5% L

P 2Ly A= N—DAN—HDEZ—LRDOBEE. CNEDEEREFERLBVWTEEL,

10 CEILING LIFTS

Maxi Sky 2 21)—X

R¥RAh1221)—-X




OVERVIEW

The Maxi Sky 2 &1)—X

Maxi Sky 2 1> 7x o> 3>arkO—)L

Maxi Sky 2 Infection Control &
Maxi Sky 2

RE¥RANL2427x0>3>aMO-)
IF¥ANA 2

BERERMICIRIECE BRI IV RV ) a—23Y

ARJO EEVUF 1 -F¥S1)—

0ee

C. VKb F A DM THREEBINICEZ SN F T, REBMOBENCITERFEERLET,
D. MRICEREEMITIIME ENB VR AT R— M HNILENZE LN D,

Maxi Sky 2 Maxi Sky 2 R—w 2 CRE D) E. B 2D FiIT2 ZE IS, B, FIFETEINYRTHRICEOTWS, BRAZRIET
SEBFHRBE,

12 CEILING LIFTS



EFRR/E

REHE
HERFEBERATL(ECS).
RERT—3>vY 7L (C-Stat)
ZLAHFTESZTL(WCS)

r," USBiHF 7ot

: B Ra>

k LR/ TR mIRLY
BERBLERSYvT
vl - 4 o S g
Maxi Sky 2 :F+1OYEUT RISV —_
Maxi Sky 2 1> 7153a> AV O—IL ESHERRRUTFNER NSy T BETIRATLAHE

B 3 BEAER. AT VR EERTR EOERE

21v23A%7t BN B VIS TAIBTARTLATY
ATy d—N—
ALFICEDRBDET E5ILI4E:

Maxi Sky 2 A>7xo>3>arvbO—)L

Maxi Sky 2
27z 3rarbao-ib

Maxi Sky>)—=X@a>kO—JL/N
I EAZ—REBEE

Maxi Sky 2 1>7xo>3>avhO—-)L

14 CEILING LIFTS

2RRRTLYA—N— (477

oo avN\YREY MY E)

Maxi Sky 2 (477>o>av) &
LAGRERAT

Maxi Sky 2 (477>0>3Y)

CEILING LIFTS

15



HmiEH

AFEELT7YoavETIL)
RMEEE Q2772023 >ETI)
BIEICKERS

RARE

ZASYTR

5 EIFRE—R

RAZO—7 (XHH5)

KT B DIEENERE

123 kg

1.6 kg

<5N

120 kg. 200 kg. 272 kg
2500 mm

51cm/s &AL

4.2 cm/s &15120 kghs
3.8 cm/s &137200 kghs
3.3 cm/s 815272 kghs

2300 mm

10. 15. 20 cm/s CHHAEEDIHE
JUtyh:20 cm/s

Btttk

Ta—TaHAII

REFEDEEMY
KFEHE—2—
EE#ME—S—
HEED /A XLAN)L
E&
NILRT T @b Ee
NyTU—=814T

NyTU—RE

I\ T ) —FEETRE RS

NyTV)—FREBRASN
NyT)—FEBRES
NyT)—REBORLREFR
BNYTV—FREBA DT —2—
REAIT—8—

REER

U7 - fREISR
B¥vroo/O0tyy—
XITFTIRA DT —8—

B/ EEFH TORMEED /AL

ABSEEAE
REpEE

EF/TFRE—2—&K10%. 25 @&
E/BE—E—&KR20%. S5HMHER
B/ VIS4 =2 F—8— 1 &K10%. 253 &R

CSTAT. ECS. WCS

24 VDC, 62 W

24 VDC, 360 WTERAX 2 77

RA61dBA (BfEHDEIFERFAL)
24VDCI15A

IEC60601-1IC#EH#L L 7-BF 21 7RA B fR:&

2X12V. 5 AhFEEX - HIEAFN (B BT

877100 kg THREBMZRAT20[E, &15272 kg THREEIHRA32ME.,
875200 kg TRELHZAT7O0M

87100 kg THREEHZAT20[E. &75200 kg THREEHZRA70E.
8272 kg THRREEMRA32[E

100-240 VAC 50-60 Hz

&A281VDC1A

U522, _Eifixk &ZA 281VDC1A

EEF . RPIVLED ERBEE TNV T —DREZRT
REBOLEDA =L BEE LICNYyT)—DRI/O—ILY—IHh KRR
P24 (&f&F). IPX7 (\>RO>bkO—IL)

LRI RGBSR

VIRZE—b/ Ay TE—Z—HlfH

RPYUVLED. A@REEODES EI—F

&A61dBA

VO

ER2 LR TEmBARE>
RREFLERE (FILI—F)
FHRIATRES
R2IL—%

Y0

16 CEILING LIFTS

E—L—FvIICHE

TRTOBESHEEZRLE

E—L—FvIICHE
3F|EOABRRIL—FIORTL
A—H—ICLBEELIHOAYRT IS (AT aY)

1SO10535:2006. IEC60601-1:2005. 1SO10535. UL 60601, IEC60601.
CSA 10535, EN 45501, EUMDR. CE

RMRERZIR

Maxi Sky 2 J

KEHRESHET

.

MS | X

X

X - X X

Spreader bar NOT included

KFEHREENELT:
0 2 function
1 4 function
2 function
2

/3t

00
01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
n

Up/down electrical motor brake

(see note 6)

4 function

Up/down electrical motor brake

(see note 6)

Central W.H.
US.A.
Canada
Belgium
Switzerland
Germany
France
Netherlands
United Kingdom
Italy

Spain

Sweden

Poland
China
Middle East
Portugal
Norway
Czech Republic
Denmark
Lithuania
Russia
Turkey
Australia

New Zealand

RESZE

HRET1X

REHE:

0

1

2

3

0
1

ua A W N

0
1
2

ECS, Enhanced Charging System
(see note 1)

CSTAT, Charger Station

WCS, Wall Charging System
(see note 4)

ECS for gate layouts

None

Radius wheels (see note 2)
Narrow wheels (see note 3)
PCB with conformal coating
Without Quick connect
Infection control

Infection control
+PCB with conformal coating

No hand control

Regular

AR g b o m B |

Regular with DPS control (see note 1)

24 Slovakia

25 Austria

26 Hong Kong
27 Singapore
28 Japan

29 Korea

30 India

31 South Africa
32 Nigeria

33 Brazil

34 Scandinavia

35 Finland

AR HREIUONBROAFHEIG BEFROE MIRICLTRRIBENHDET,

JEL
E2:
JE3:
E4:
JE5:

x6

D E 01 TOHFFERIRET Y,

HRABRAXA T3> "0" L "P" TOAHFIBEAETT,
NREAIAZXA T3> "G " "V""W" TDOHFBABER A T3> T,
NABIARA T3> "T" TOHMERAEETY,
NYROVEO=IL"0"ELT "1"DBEDHEREETY,
STIINE=2a30F T3> "0"DHEEDHEIRETEETY,

36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47

&/

JASZd e 74 3 m By 1

HRXAR1X:

0 None

1 Maxi Sky 2 Plus

2 Extended trolley

A Bravo

B BHM old track

E Bianca

G GTM

L Liko

M Marka track

N Innomedic

P Paramedic

Q Guldmann GH2

R Guldmann GH3

S Midi (see note 5)

T  THE (Single high)

V  Waverley Glen (Supertrack)

W  Waverley Glen (Regular track)
Greece 48  Algeria
Hungary 49  Vietnam
Israél 50 Iran
Lativa 51 Libya
Romania 52 Taiwan
Saudi Arabia 53 Serbia
Thailand 54  Seychelles
Bosnia-Herzegovinia 55 Middle America
UAE 56 Croatia
Slovania 98 Europe
Bulgaria 99 International
Ecuador N/A  Europe + UK

CEILING LIFTS

17



O 00 N o0 1 A W W NN =

S

12
13

700-15511
700-15720
700-15741
700-15701
700-15692
700-15706
700-15724
700-15705
700-15707
403.10500
700-13841-B
700-13842-B
700-13861-B
700-13862-B
700-14030

Universal charger for KWIKtral track

LCD circuit kit (with prog)

LCD circuit kit (with prog) + CC

Main PCB kit - Regular

Main PCB kit - Coated

Contact blade kit

Infra-red kit

SWL kit

ECS kit

12 V 5 Ah batteries

Hand control for 4-Function Unit with DPS
Hand control for 4-Function Unit

Hand control for 2-Function Unit with DPS

Hand control for 2-Function Unit

1-Meter coated strap extension

XX IS EBESICHGLET
01=T7XUA-AF4 (US/CA)
08 =1 X (UK)
22=74—2ZFZU7 (AU)
98=3—0Ow/V(EU)

18

CEILING LIFTS

owERDIORTLEDR R

Suspended tracks
Embedded tracks
Wall to wall

X-Y system

Turntable (automatic)
Turntable (manual)
Exchanger

Gate

L With special trolley
2 Easytrack FS, rep version only

MAXI SKY 2 ((R—%J)L)

Curtain gap b

Curve (standard) b

Curve (large) b

MS2 Transportable (ECS & C-Stat) o

Easytrack

Easytrack FS o
°

Semi-permanent

KHETITERA 7Y —13. Maxi Sky 2ZIREDISGFANSHEICIDA L. BLREBEI2—ILHRESNTLBHID

MEBICREBSEZZECNTEET,

(1] (2]
1;..._%__

1 700-31409 C-Stat conversion kit

2 700-31405 ECS conversion kit

3 700-31400-XX'  C-Stat receiving module kit

4 700-31401-XX’ ECS receiving module kit

5 700-31421-XX’ Curtain gap receiving module kit

|
3

(4] ()
. g '?.}H T L

Y !
;-:__...--'"""' i 3

Maxi Sky 2 ((R—%7)L) OE#EL KWIKtrak 77t —

Suspended tracks
Embedded tracks
Wall to wall

X-Y system

Turntable (automatic)
Turntable (manual)

Exchanger

'ECSEBEV—ILDH
2ETILBEUXYHBRIC S TREDET,
3CStatFBE V2 —ILDH

Gate °

Curtain gap o
Curve (standard) o’
Curve (large) °
Easytrack °
Easytrack FS °
Semi-permanent °

Maxi Sky 2 (R—2TIL) OFoEH)—|E 7+
SH—R2BA— Y TRETNEZ I AL 15:‘.'?;[—

_C“a—o
FHIZAEDOTI/ET)—10EESRLTIEE

o

CEILING LIFTS 19



th 5t e

HRES St

din
i
a0
®

HE5 &

Scale Unit/ 272 kg
Lol Quick Connect
. 700-19480 FHDPSM
1
2 700-19490 Sca.Ie Unit/ 272 kg Class Il 3
Quick Connect

Y OZRMRT =L ERREAICREDBETT,

WETEATL A —/N\—

700-19350 14y A% I NEEIDPS M
(WCSLIZE#EMAHDELA) 3

HEHE

700-19420 Fvyl)—/N—5 @
3

EEHDPS L
700-19355 (WCSEIZE#BMABOEEA) 3

EI 700-19470
i (>7xo aryarka-)L
- = 700-19465 2Ty == @

(US market only)

oo 700-15695 AL yFv— 272kg
1
700-19415 [
N AN—ITEET
700-19435 ATLyS—N
(US market only)

3

PNTEALRE ENTRNLYFr—/N—

700-05382 s
00-0538 (/5> R ) 1
HJ 700-19430 ARAF ) —N— @
1 J 3
700-05387 BILIRLYFv—/N—
(OVT NV RS !

. 700-19475 72w kDPS @
", 3

20 CEILING LIFTS CEILING LIFTS 21



LN FrU—N—$§
Maxi Sky 2 & Maxi Sky 2 1>7x9>a3>arrO-)L 700-19420

187 mm

474 mm ‘

57 mm

——176 mm

=& 2496 mm

u*- BE:25kg

A27x03>aArr0=IL ATy S —/\—

fatinleet

700-19470
700-19465 CkED#)

206 mm

628 mm 1
45 mm

e—*a‘ o ; = B2:15kg

CEILING LIFTS

22 CEILING LIFTS



ATy HA—N—
700-19415
700-19435 (Us market only)

628 mm

45 mm

45 Fv)—N—
700-19430

200 mm

| ‘ 473 mm ‘ ‘
650 mm |

ES:15kg

24 CEILING LIFTS

E2:44kg

75w kDPS
700-19475

P 200mm —

638 mm —‘

EEHDPS M
700-19350

ES:34kg

610 mm

B2:79kg

CEILING LIFTS

25



EEDPS L
700-19355

€
€
o
o
F 620 mm 4J 547 mm A
B2:79kg
FEHDPS M
700-19480
£
3

503 mm 4‘

26 CEILING LIFTS

EE:57kg

FILTZARLYFv—IN—
700.05382 & 700.05387

1540 mm

| 4 TR i}l I EII [ ;tuif
I'T s 9 1 bz Dy e
3 : 3 j :
AMLYyFv—TL—L
700-15695

LZSZ mm——

1443 mm

ik
1ZHE/N > R b (#700.05382)
2x 1194 mm & 2x 1448 mm

O N>Ry (#700.05387) -
2x 1194 mm & 2x 1829 mm

E=ERFYFy—TL—LDH):
89kg

‘7 1443 mm 4J

E2:10kg

CEILING LIFTS

27



&=5t
700-19485

R—=RXTIEKHFEITIITH

156 mm

——

124,5 mm

AR SRNRT—)LIZERREENICRED
BETY,

Maxi Sky 2 1271932 bO—IL A ESa—ILTGE

67 mm

|
mmj

—— 236

X 2563 mm

=
Bx

AAE: Maxi Sky 2

28 CEILING LIFTS




Page intentionally left blank

Maxi Sky 440
T 291 440

R—RITINKHETITRSZT A

ARJO EEVUT A -F¥F)—

00e

C. VbR ADHTHREZBINICEZIASNE T RIBMOBHICISERFEEALED
D. MRICEEENIIME LB Ve T3 B Y R— DB NISEZ L h 3.

E. B IO KT3I EIEH, B, FBEIEINY R THRICEOTWVWS, BUZRET
ABFHNBE,




EFRR/E

H5EURNVEIL
WENSHEADBBHICERLET

DB RRA Ty HE—N— —

NrEaFA-L

(=

ATVITRFYTF

HRFLREY

HEhRE >

LR/ THAmBIRS Y

LEDIREERTR

i
~

kO —IZMaxi Sky 440
) —FT7— L BH LR OIAR

Maxi Sky 440 Maxi CartiZUXik:
Maxi Sky 440 £/\> Rtk

HOfleART— L

R—=57)LtO0U—nMaxi Sky 440
Pl < VN

KWIKtrak L—)Lic#& L1
Maxi Sky 4402 —F7—L

RRELREVFERSBICARLTVWEY

32 CEILING LIFTS CEILING LIFTS 33



HmiEH

RARE 200 kg

KEEE (N\NYTU—ED) 6.35kg

HE5EFRE—R 43cm/s

FDTfc BRI T TV RE/EEBDRR—ZZBIRLET
BFvro/O7O0tvH— VIRRE—b/ Ry TE—2—Hlf
XITFHIRAIT =R — Ea7ILLED

YT - REOS - REFLE AEREIRIES

ATV TR 2200 mm
BE/EEBTTORRKED /AL 54 dBA max.

NyT— 2x2.3 Ah 2~ 4B CReRE
NyTU—BE &7580 kg THEEIHRA30[E
BNYTV—FHEA D r—8— BEHIE

REAVI—5— HEAH-RER EBRT-RERT
BRENRIIZTIVAN— IPX7

ABSEIRIE VO

REI1I=vh
RBES2—INONT— 2T —8—
100-240 VAC/50-60 Hz/24 VA

NyT)—RERDREREEFR U522 _Efff

KR2RAD LR - FRRZ> E—2—FvIICHRE
RMETEORRFIERZY HLAEY) Z1EtRE

FRIJL—F HEESREDIZ &

FHREATHREE E—R—FvIDBTIXATEE
ABSEME T —> 20 e

HEHL 1SO10535:2006. 1EC60601-1:2005

34 CEILING LIFTS

B RAZZE LR
LE| o|lo|lo]o | x| - | x| x| x| x
Maxi Sky44oJ fEALLW | ALKV & /3thiz
(REBRJEI—RHL"0"DHBE
DHHETY)

A=yrBE FALABV REROER

ARBOWS e

0 See model country suffix empty United State of America

UL primary adapter empty Canada

(Country / Region code not needed) AU Australia
EUUK Austria
EUUK Belgium
CN  China
DK  Denmark
EUUK France
EUUK Germany
HK  Hong Kong
EUUK India
EUUK Italy

JP Japan
EUUK Netherlands
AU  New Zealand

EUUK Nigeria
PL  Poland
PT  Portugal

EUUK Singapore
EUUK South africa
SE  Sweden

AR HmBIUONBROAFH AR BEZVOEMIFICL>TREARZIHEDHDET, EUUK Switzerland
EUUK United kingdom

bSvF2IORTLEDER S

KWIKTRAK L1777 Hiftk KWIKTRAK L7+
Suspended tracks © Curtain gap

Embedded tracks b Curve (standard)

Wall to wall O Curve (large)

X-Y system b MS2 Transportable
Turntable (automatic) Easytrack

Turntable (manual) ® Easytrack FS

Exchanger Semi-permanent

Gate

TERMOU—fFE

CEILING LIFTS

35



HiBERm
1 700-15568 Universal charger
1 700-15561 Charger UL/JP
2 700-13865-B 2-Button control - IPX7
3 362.01365 Black strap
4 E6585 Battery 12 V 2.3Ah terminal blade
5 492.00047-1 Maxi Sky 440 - Main circuit board
6 700.03720 Extension Strap 24" (61cm)
; 700-08310 Reacher 24" (61 cm)
700-08320 Reacher 36" (91 cm)
8 002.08150 Portable Lift Carry Bag

~av—
R REES L E HRES
A - Arjo UK Bravo track 700-10640-B N - Innomedic track 700-10650-B
B - BHM Medical track / Joerns UK A5900 P - Paramedic track 700-10650-B
D - Arjo UK Bravo track (traverse track) 700-10640-B Q - Guldmann track (GH2) / Joerns USA 700-10655-B
E - Arjo UK Bianca track 700-10640-B R - Guldmann track (GH3) 700-10655-B
G - GTM track 700-10640-B S - Guldmann track (Midi) 700-10655-B
K - KWIKtrak 700-10640-B T - Tollos track 700-10640-B
K - KWIKtrak with curtain gap 700-10660 V - Handicare Traverse track (Prism/Waverly Glenn) 700-10640-B
L - Liko/Hillrom track 700-10640-B W - Handicare Standard track (Prism/Waverly Glenn) 700-10640-B
M - Marka track 700-10640-B

36 CEILING LIFTS

1] O N
%%Ell:l‘ /f

Maxi Sky 440

+— 177 mm —

CEILING LIFTS

37






IRy )a—23Y

Page intentionally left blank

KWiIKtrak L—JL

7o) -4

IORFIVIv— 2—>7—7) XY RT L

R=ZTIWNZy o) )a—3>

L= L EIN—THRTE TIN—TxUb
A ==Y 1—S—h397 FS 2R AR~



Sy o) )a—aFv—h
MIBNS YIS RTL

MAXI SKY 440 MAXI SKY 2 MAXI SKY 2 PLUS MAXI SKY 1000
=X =X
BEFL-IL
BHAHL—)L90 mm
90 mm
140 mm
180 mm

L—ILHAX

HHIAHEIO0 mm. 45°,#4%:575 mm

90 mm. 45° #4%: 575 mm 140 mm
140 mm. 45° & 90°.¥4%: 965 mm 45° & 90° #1%: 965 mm

90 mm. 90°.#4%: 575 mm 140 mm
140 mm. 45° & 90°.¥4%: 965 mm 90° ¥4%: 965 mm

7o) —

NT—=>x 7T

TR FoFAR—Say

. . NT—ST 7Y
a—>7—7 FHRX TR Mg ietd

NT—=>x 7T
TITANR—3>

F—bRTL
X-YSRTL
2B H—RhOY— fEiGEE
BERER~OY— °
7Zvakal—

fhaRbOY) —

WDt FDiELE

KH

E-

R=BTINESVIIRT L

MAXI SKY 440 VOYAGER MAXI SKY 2 MAXI SKY 2 PLUS MAXI SKY 1000
R—=&T -2 -2
EASYTRACK

ZLMifEE 200 kg ZeMfEE 200 kg

EASYTRACK FS

ZEMIEFE 200 kg LZ2MTEE 200 kg LLMTEE 200 kg
EIN—R - (ER)

EEN—TRF (X-Y)
01

=0 * Maxi Sky 2 PlusiCRE:E S 33N TDHE
S RB L—ILBR. L—ILA T oa >  KRAEETIINA T3> () ECS. BB mICIEREDT I )—L AT '
C-Statr ¥) . ZDMMOBREBRICLDELRDFT, TR EMRBETRHBENHDET,

42 TRACKING




FSwILALT7 I DB | | |

IBDIAHTIKWIKtrak L —)L

KWIKtrak L-—JL (ECSZ:fi) (ECS.H—ERY — (i) X-Y< 2T LKWIKtrak L—JL (ECSH5#E)

(1] Sy OmbEIFRLI b (5 ) REXT—>3Yy O BEOMT
BYOXHEEIC Sy ERDGITZ R L—ILSR>T-ER OB ICERR BT AE giwi’%ﬁﬁ?kbt:?ﬁﬁ%%ﬁD&B&/ztxz‘?’&a‘/{r
IHCEET
O xyYrOu— ) )
® BHFILE BHR Sy o EROGHEEL—ILAEETLET (11 QY
FHDSOBOFIFHIL KIS YIS vk e L5 _ SONPREOR L ORHOBENEEELET
WenreEELET @ FHETUIH
TRECHIEORE 3BT BEINTVET
- o
O BEL-L ®© 7T-rRTL
KHETITNRLSYIT7 o) —2BHBIEET X-YSRFLOBEHR SV IHSEIENS v IADE
DBDETEICLET
XY RTLEEL—IL
° TLRmL _ O ERL—IL
B BEELLESTEBL, Loy ohE) i
HIYF7TYT 52 R B EN BElc P
RARBTUTCUTPERSCENTEET BO AV ML BRES LD T VB SNT
WET

R7ZBALCZENTIZLSICTIRLE
KWIKtrak L—JLDf)

44 TRACKING TRACKING 45



_ﬂgﬂg# l/,r'7|7 I~ X-YrSyoyya—say

XY ;S oY) a—2a i BERZLKAN—TEET, COMSYIVIa1—23>DFTHNILEZSTH YT =ER
TBEDERE T XMV EICIGLTESICEBEZAITIED. ERTOIUNE) B HOPBIGHEICHIG TEE T,
UFRICEELAT7IOERMBRZRLE I FAEDORECERERZEZERLTHRFLED

EifrSvoV)a—3Y

ERbIVIIEANYRRERF VI7— R EDE TRRZITOCZENELTVETARYRICH L TETOAEZDII TS YD
ZREIZEFAECPEEOR L LIFICRBEBBADRDIFPIADET,

THABMOMITRERR—RTIKHETIZEEDXY Zv 2, EWMOMIIRELIR—LTIVRHETIUTEDXY bZv T,

KA R RYRER L (BEDONBITHERT ZEELNRVIVT) KHEEOHTR H—TZ T ERNSYITY,
DEI2DDRSY IR RISRBELTVWET, R—Z2TILITRAELTWL RETVTOWEICHEDEE Ao
ZAREMEN HDF T,

BER O IF. EFERLEENN—TBXY hSvoVYa—3Y, KHEOFFR2EDOIIILIXY hSw oY) a—3,
R LOERBEINITZIET XY Sy IOTBL—ILHBED L%FE MEOFEIEHN—LET, FldR—2IILKEETI TN,
TTEBLIIILTVET,

BEOMIREERAL.NY DS M L E T, F— 42— E(RTC) VF—IIT STy e ERLIERDMITRERN YD,
MERT R RHDETHFRRTZHE . ERNSVILITURTRDE

ZRERTTF T, HITH/\—FRXTADLEME (RYRED, b LB ZET) H

TENYRDSERFAOBRAEANOEH L. BEOEFINFE

MEMIITZET

KTHBOMFREER FolFR—2TIKHETI TN T2EORY R EH/N—
TBXY Iy oY)a—3a,

BROMFIREIFR—ETINKHAETU I NHOEROSER NSV, EWMOMITREIFIR—EZTILEKHEITI TN 9A—ILT STk
DF—ILRAN TRSv IS R BAEDEERN YD,

46 TRACKING TRACKING 47



oY U—=ERALI S YOV )a— 3y

oy OEREL AT IRDRZBN LETHITHN-—RRAZERALTREANDT7 7t A= 0 8EIC L. BE OEEEEIC
M TEBLATIRTY,

KWIKtrakL —IL& 77 t11)—

B=2F—=TNEBWILAT I Ny RO EZBBERLATIRT. 7T XYT =S ZTLDOR FELELAZEDMLOLETETINZ L
BRIV ZERICRBLARINO—VZ2RKICLET, 477202304 BLAN—LET, BELEZAN—FBIXY VI BRI &7 —
ATDMS2ESITRN—2RZEAL. b LTOADLEL—Z2TB1T5 FORTLTEREL AEETORIFBIENTEL Y, RERT—3>
ZENTEET, B REDNBEDLCESDN FEHAICKRBI S CHTIES,

TR — k) FSv oS RT LD, BEREY h L2 EH/N—LT XY RSV ILAT O ER—2T—TIVEAEDE. BENSAE. BBFADT
WET, BEEHNN—FBXY hSvo e bALEAN—TBXY FSvo%E D 2%EAEEICTE0. COLATIRTIE BERLSYIEXY My RS
EfrSYITERLTVWEY, RBXT—avid BENARAEDLCES TICREBL. OYRAN—ZFERALTRRI LML LIFTOVET,

PN RSB ICRBEI DD TEERT,

IORFIoOv—%FALIG. TVRFIoOv—Id. EREEORVNSYY
CERBEDOEVNSY A BEHEE CORBICELTVEY, COfITIE BE
MR LADBBZERENELTHSYISRTLZRELTUVE T, LHL.
BEOMCHZAENOBECHTIRDI-D. BICIZBFICHZBENHDE
o REETUIFTEE LHICHMEZH B LEITIE TIXF T Pv—THID
SYOIC TR EROIZ E T,

48 TRACKING




FSwoEsTaYFr—h

ALTERTE

AL—FF397

90 MM

90 MM
IREMIHD

90 MM 90 MM

BHAHT BHiAH
SREMIHD

L=ILE
90 MM
DRILLED'

140 MM

BHAHT
SREMIHD

180 MM 180 MM

BHIAHT
SREMIHBD

370 mm 225-13002
2m 20012800 250-12811  200-13020
25m 20012876
3m 20012810 25012810  200-13030  250-13031  250-12814  200-12874
35m 200-12872 20012882
4m 20012815 250-12812  200-13040  250-13041  250-12816 200.12883
45m 20012870 25012871  200.2884
5m 200-12825 200-12875 200.12885
55m 20012886
6m 20012820 250-12813  250-13060  250-13061  250-12817 20012880  250.12881
7m 200-12877
8m 200-12888
Hh=Tr5vo
45° curve 70012840 700-12842 70012850

90° curve 70012860 700-12862 70012865

o

fgx;ﬁ\ﬁcraight ot

90° curve 700-12861

+2x2 m straight

"TRTOTFBTRFESNTVBI DI TIEHD ELABBEROMIF TRTEINTVBHN 7L IITREERL TS,

50 TRACKING

L—JL& 180 mm

vle

L—JL& 90 mm

L—IL& 140 mm

i

L—IL%& 90 mm
(EDAHT)

A

KWIKtrak 90 mm

€
S
o
o

LSSmmJ

KWIKtrak 140 mm

-

H90 45° standard
H90 90° standard
H90 45° embedded
H90 90° embedded

H9045°+2m

H9090°+2m

H140 45° large
H140 90° large

143 mm

TEA
325mm
150 mm
325mm
150 mm

2020 mm

2056 mm

269 mm
225 mm

KWIKtrak 90 mm 12&5AH45%

‘7 90 mm 4‘

S

KWIKtrak 180 mm
T—rf i
- i £
-l € e
e )
@«
L 55mm J
T&EB TiEC TiED
961 mm 585.5 mm 135°
725 mm 585.5 mm 90°
981 mm 585.5 mm 135°
745 mm 585.5 mm 90°
2653 mm
(/25 mm) 585.5 mm 135°
2653 mm
(+/-25 mm) 585.5 mm 90°
1647 mm 975 mm 135°
1228 mm 975 mm 90°
l
TRACKING 51



FowIDREE

KWIKtrak™ (& L—IL. A—TL—I)b. XY RTL T —bSRATLBRZ—2T—TIITIORAF T Ov—REDEH
BEOHBICEID. BBEROBE|ILEDOE TRELLA T UM RELETIFHFIEBEAD NS VI TSIV MIRKRS
NBKWIKtrak™ DESa—I)LB OV R— AV TMI AR BREBHD A RE T RIBAOEEZT R/ RICL.
Maxi Sky > —ZXDFREICH D DRE ZREICT D ENTETEY,

52

BEHAH

L=ILIZEBADVWTIE TRHALD— KL N ETRE. ToF D LIAEIC
BOFET, FEIANO—I%2Z LB EHFRETT,

AR/ 3275 P

MBEOE>YOY IS ATLERBLIERAL—ABY—LLAT 31> i
BAROBTLANROE LD ZRALESEET,

THI1>

Y LTEARMCT 1 EnfL—ILid. EBRZBBEL HERERD
INEBRA—THERBELET,

TRACKING

O 5997559k
FSvoTST v GSHIEH) I AELREL. BEAOLEE
BINBICHR AN 5L —ILOKERENTHE TS,
WEOY 71 O — 2 kb, 754y MSETICER SN TL S
E5h. REBRMENRENICHEN DB LN TEET,

O =5 4-kz17
—IICKADTICRD I TEBLET. WRLBSHEOBBEE
B CO&SBIBRD Y FUTICHEIRAET,

O nzrus
MUK E T IZEDH A RS VICEMLISEER EEFEALTRET L,

BOAHBR NIV ISRATL

KWIKtrak V1 )a—>3>



CLOSE-UP VIEW

ECSR Ry Fafmlic
18 5HiA AT Maxi Sky 2 ECS

HmES

HEES HmBTh

1 200-13020 90 mm - Straight Embedded Track 2000 mm

1 200-13030 90 mm - Straight Embedded Track 3000 mm

1 200-13040 90 mm - Straight Embedded Track 4000 mm

2 700-13005 Embedded track access zone cover kit

3 225-13002 90 mm - Straight Embedded track with service zone 370 mm
4  250-13031 90 mm - Straight Embedded track with service zone 3000 mm
4  250-13041 90 mm - Straight Embedded track with service zone 4000 mm
4  250-13061 90 mm - Straight Embedded track with service zone 6000 mm
5 700-12862 90 mm -90°, 585.5 mm radius - Embedded Track

(2] i: © o ()
N\ =

ZEMEE (SWL)

5= Eifatk
200 kg .
272kg o
454 kg o

54 TRACKING

X-Y L=IL>XATL

BELEEAN—FZZRTLA



L1725 fERA

XYL =LY RT LI L—ILOAFHEERN T 7 EHRBRABICEE I E. Maxi Skyh\iBig £ K% H/\—
TREEAREICLES, RAETUIZYEHARICRETB7HICIE VTR ERIE L —IL 2 ERICEENIS
HEZHREHLRHDET,

Ny R2REAN=TBZXY by IIE BEL—ILEZERTZIET RYRDRE
L SEDREHN—L. TDIR=ZAEIVNEVT—avVIHBATEET, @
EL—ILOMEICH—T>ZET LT BEDTSAN—ZREDOIEHTE

ESER
HE2EETEICHN—TEXY vl . ovT— ABT U7 TORREZAHE
ICLEY,

EHBEEREE (VIS N-X THL—ILLE) EHEEREZRE (Fa7ILFSN—=X TFHL—ILALIT2E)

NYREAN—FBIVIILNIN—ZZyv I DIBEEERXY by i3, BE Maxi Sky 2 PlusZ 937 a7ILbIN—ZAbSY ISR TLTHERATEET .
L= ZERT BT AYROBAIDSEDE ZH/N—L. TDIAR—Z%Z!)
NEVTF—2aVICFBTEET,

tSE-7-LTVU7

il i

i
i
i
|

SUUNNIN=ARNT YT D RT Lo AR—REHRIES KPEEREATODERE. 7T AR T—ILORICVWBEEZY R—ELET,
DT,

56 TRACKING TRACKING 57



X-YbOU—FTF>3>(272 KGXH) X-YrOU—FTF> 3> (454 KGHIE)

BENEXYY)a—23> BENEXYVYa—23y@ZN—HILa17) BENEXYY)a—3> FIZHIAHEX-YV ) a—23>

BENLXYYV)2—2a2 (FFyoai17) REM L X-Y V) 2—3> (Maxi Sky 2 PlusF) BRENBXYV)2—232 (RTIV 05— L)

EMOFTRX-YYVa—23> (F5v>as1T) BENBXYYVYa—23> (W—TVNRER) BENEXYYVYa—232 $iFRNO)—ER)

ZOMDBAEHLEEH AT,
SIS OVWTIK 7L 3IcERBVEHhELIE S L,

58 TRACKING TRACKING 59



ARELGHEAETHOELERIATLOEEGHE

X-YYYa—a>v C-STAT/C-STAT ECS/ECS ECS/C-STAT

SV IILNSIN—R 272 KG

BERLX-Y Y 1—2ay o o d o

IBHRBEXYYa—>3> O O > ®

TEEMAXY V) a—>ay (RO — ) ° o ® ®

BHRBEX-Y VY2~ 3> (GhEEROY—ER) O L ® ®

BENBXY Y 1—2a> (I5vSakO)—ER) o ® ®

IBHRBEXY Y a—>3> O > ®

BHABEXY VUa—>a> (hBENOU—FER) ° ® °

EROFFEXYYYa—>3> (FF5ySa kO —fER) ° ° °
(B4 —1)

ERORFEXYYVUa—>3> (7F5yoakO)—fER) ° ° °
(REIIMIEH NS D)

DA—LRRRXY Y a—a> ° ° ° °

A—ILTSTYRXY Y a—ay o o o o

BEXYYa—ay (h—FYF vy THD) > ®

TEHER A XY YUa—>ay ° °

GEsRbOU—ER =T F vy THD)
SV JILEZIN—2R 454 KG

EENBXY Y )a—3> ° ° °
BOHRBEXY Y-Sy RELL

IBDHRBEXYYUa—>3Y o ° °
EENBEX-YY)1—2a> o ° °
IBHRBBXY Y-S ° J °
EERRXY V) a—>3> (EEND U —ER) ® b i
BHIABEIX-Y Y a— 3> HhER~O ) —FEHE) C ® ®
BOHRBEXYVa—Say ° °
EBHRABZEIX-Y V) a—a> GhERMO ) —EH) © O
BEXYYa—23y (h—F>EvyTH0) i

B XY Y)a—a> o

GRER~OU—ERA A—T>F vy TH0)

FRWCSIE TV IRERIATLATIEBDFEFEADEE LCORICIHBE L TLET, WCSIZMaxi Sky 2&Maxi Sky 2 1>7xo>3>aY
FO—JLICHELEYS

60 TRACKING

BmES

HmES LT R o | 9
272 KG X-Y +tAY— (2 JILE5v9)
1 700-11224 Flush X-Y trolley kit 272 kg

2 700-11225 Universal KWIKtrak X-Y trolley kit 272 kg I'.‘

3 700.11226 Extended X-Y trolley kit 272 kg ,,’ =¥

4 700-11245 Wheel kit «Add-on» for curtain pass through e = .!'n. L
S 70010 ' -
6 700-15760 ECS Gate ramps kit

7 700-11228 Wiring Kit ECS to ECS

8 700-11227 ECS - Charging station wire kit

9 700-11241 Kit contact blade adaptor C-Stat

10 700-11286 Sprinkler spacer kit for X-Y @
454 KG X-Y +AY—(FaTFIL+5v9)
2 700-11225 Universal KWIKtrak X-Y trolley kit 272 kg
3 700.11226 Extended X-Y trolley kit 272 kg
4 700-11245 Wheel kit «Add-on» for curtain pass through

Retaining assembly KWIKtrak for X-Y
(Not compatible with ECS)

6 700-15760 ECS Gate ramps kit
7 700-11228 Wiring Kit ECS to ECS
8 700-11227 ECS - Charging station wire kit
9 700-11241 Kit contact blade adaptor C-Stat
10 700-11286 Sprinkler spacer kit for X-Y @
200-31237 X-Y trolley link (1 pc)
454 KG X-Y tOY—(>JILE5vY)

Retaining assembly KWIKtrak for X-Y
(Not compatible with ECS)

1 700-11070 X-Y trolley kit 454 kg
Charger interface (CSTAT) for X-Y trolley

5 700.15570

5 700.15570

12 700.15510

kit 454 kg

Charger interface (ECS-CSTAT) for X-Y trolley
13 700-11075 kit 454 kg

Charger interface (ECS-ECS) for X-Y trolley
14 700-11080 kit 454 kg

! #700-11224. #700-11225, # 700-11226 L B D H D 7, il - =18 ]

2 #700-11225, #700-11226 L EHMENBD XY ‘1 |
- - * o M

RN BUZIMIDWTIE FRRORFaX I EBRBL TR T i

KWIKtrak X-Y k2w T2 2T Ly - 454kgRBV ) a—23> DAV — e i

JLEIE #001-11276 , e e I |

m @}__1— - B @ E % @ ﬁ

TRACKING 61



Page intentionally left blank

el (D & N

ZAERKDL—=ILEDHSU AT



H— b SR T LD

KWIKtrak 7" — ;X7 L& KWIKtrak F 5w 2o 2 X7 L E Maxi Sky 28 E DR HFETV IR HICERTZ 77—
T X —br O RTLIIKAETUINDRIEL —ILE I3 D BBy I I3 FRIEFDEABE TS
CHEAREICLES,

EXANSES

Q r—rEYIR O F7VF1R—2avRTF—>ay @ BEEFSYY
® xyroyu-— 0 HH—+7—L O EEch3EBFSYY
© TEFL—IL(FSN—2X) @ TxILF—VHY—TEYIZ

O 7UF1A—avRTF—Say O ECcSS TFEYR (AT aY)

64 TRACKING TRACKING 65




RKAETVTMIHIGLIET — b ZEMEE (SWL) BmES

EHEFTUTH il £ itk Maxi Sky 2 ) =47 — R T L

Maxi Sky 440 100 kg °

Maxi Sky 2 Series (C-Stat) d 200 kg ® NaRS B2

Maxi Sky 2 Series (ECS) C 272 kg ° 1 700-11502 KWiIKtrak Single Gate System 272 kg

454 kg ® 2 700-11508 KWIKtrak Double Gate System 272 kg

3 700-11561 KWIKtrak gate motor box
4 700-11569 KWIKtrak 3 contacts interface kit for gate
5 700-11566 KWIKtrak double contact box for gate
6 700.11590 KWIKtrak energy reserve box for gate
7 700-11510 KWIKtrak gate DF locker
8 700.11635 KWIKtrak gate reinforcement kit
9 450-00058 Proximity magnet kit

WENRVZNMIDOWTUE FRRORF XA EBEBL TS
KWIKtrak'— k& 25 L - )X—Y 1) A+ - {EABERBAE #001-11507

66 TRACKING TRACKING 67



MAXI SKY 2% — bt ERA

BENBXY V)a—232 75— RATLMEDHEAEHE

XYV 2—2a 185 — b RTL2EBDEAEDE

XY RSy O = b RT L VUMY DEBEDE,
BEZAN—L. MMLADT IR %ZMA LS EBERN TRERRED T,

e P XY bSYO T — b RTL2E, 2002V IILN Sy DfEBEDE,
DT =, RATLIIHERERSR - XAV TUTHCRITSNREY — VT RVERRE LM LADT I
- 2EZHT S, @ THRERY)1—>a> T,
mE HEA
700-11502 KWIKtrak> > IV — S 25 L 272 kg DT = RTLICHERERSR -

mE SEA

700-11508

KWIKtrak& Z)L7 — b2 271 272 kg

220X-YVa—2a  (FTINF—hF)

2—2F—T )

ZAEANDNSYIELT

SUYINNSYDIT2DDXY bSYUHERLTVET, BRENN—T HER
L VDERSEMAG

COLATIMIBBERERRDRE" !

HRES HRATT
700-11508

KWIKtrak& Z)L7 — b2 271 272 kg

PCOEBRBIRMIIFSBEDT — TV IUNCHERBROAHZLHELTVET,
bovoE—2— ER. ECSEEM. 2OMMOT7ItH)—gEENEEA.

68 TRACKING



L7~

i
i
H
i
i
i
i
i

BmEs
InES Bmat
1 700.11600 Automatic Turntable for fix ceiling lifts
Manual Turntable for portable
2 700-11850 or fixed ceiling lifts .
700.15525 Additional contact box ’
700.11751 Bottom cover (including extended plate) 2
700.15565 Extended contact station bracket -
KHETV I ~OE#R S ZE2MEE (SWL)
- B ES ) BE it
EHEFUTH S S = -
Maxi Sky 440 L 200 kg °
Maxi Sky 2 Series (C-Stat) ° ° 272 kg °
Maxi Sky 2 Series (ECS) 454 kg

Maxi Sky 1000 (C-Stat)
Maxi Sky 1000 (ECS)
Maxi Sky 2 Plus Series

SEEC:
TBER— T —JILEFEZ—>T—TILIE. 90 mmDKWIKTrak L —JLICD AL TWET,
2RHICEBOHIAD I EIFTEIT . FIIEDRAARL NSV I EHBT AL HTEEE Ao

70 TRACKING

TRACKING 71



Tty b7y (BEIZ—>7T—7)) vy Ty (FEE—>T—TI)

Main track
(Optional)

Main track
(Optional)

Secondary track
(Optio_nal, one Other track(s)
maximum) (Optional)
\
Secondary track Other track(s)
(Optional, one (Optional)
maximum)
Main track —— Main track ——
(Mandatory) (Mandatory)
BE2—>7—7id. 22.5°%HTRA28 (L—ILE) OXHE FEFR—>T—TIE. 22.5°%HTRASEH (L—ILE) OXHE
TIT7hDOEEEZFIREICLE T, TUT7hOEEEZRREICLETD,

SRIERTREL BRI RIBRTREL B AL

]

TORFIT I ov—

BRBBAMAMNDSZYIDET

72 TRACKING



L1720

MmES
WRES WREH (1)
1 700.11700 Exchanger for fixed ceiling lifts
ﬁ

XHETRI 7 DB Z2MfEE (SWL)

XHETIIH Bk 58 Hixfg
Maxi Sky 440 100 kg o
Maxi Sky 2 Series (C-Stat) d 200 kg hd
Maxi Sky 2 Series (ECS) 272 kg L]
Maxi Sky 1000 454 kg

Maxi Sky 2 Plus Series

74 TRACKING

TRACKING 75



Ly hrT7vS

TIOT4R—=3Y

AT
LITORFTTv—I1E90 mm KWIKTrak L —ILICO&HEE L E T,
2IBEDIAAB NS YU TIIFERTEEH Ao

HTRSNISvk

BROHZIRHBZYITZT vk

76 TRACKING



CLOSE-UP VIEWS

ot
=]

P& s RHETHI 7 EOE#E

BRES HmB EXHETUIH
1 700.11370 Cathedral Ceiling Bracket Maxi Sky 440 °
2 200.12970 Rod cover Maxi Sky 2 Series (C-Stat) °

3 700.11380 Vliells e e e Maxi Sky 2 Series (ECS) .

(Rod cover tubing required)
Maxi Sky 1000 (C-Stat)

o . e - Maxi Sky 1000 (ECS)

/ | T wF e | 2 AV o

ZEMEE (SWL)

. RHENMERBWSEPIERILTVWSISEDEE A A
BE Eifaig
/ 200 kg °
272 kg L4
9 454 kg

78 TRACKING



L1720

|!Il|'ll i

HRES SHRBTF

1 700.11020 Wall bracket

2 000.01205 Strut 13/16, white 10
3 000.01215 White Cap for 13/16 Hilti Strut
3 000.01217 White Cap for 15/8 Hilti Strut
o
i
‘:1 = *_
Lol -
- £
7
i j‘;

80 TRACKING

XHAETRAV I hEORB %

EHEFUTH Higts
Maxi Sky 440 °
Maxi Sky 2 Series (C-Stat) o
Maxi Sky 2 Series (ECS) ®
Maxi Sky 1000 (C-Stat)
Maxi Sky 1000 (ECS)
Maxi Sky 2 Plus Series

ZEMEE (SWL)

EE ik
200 kg O
272 kg °
454 kg

i - -

JA=—ILRR B

RABNMEZ R VZEPER L TUWSIHEDREIE S E




L1720

MmBES

HRES

82

1

w w N

700.12900
225.12915

200.12980
200.12985

000.03660

TRACKING

RKHETHI 7 EOE#E

SRR XHETIIE Hiftk
End of Track Wall Post 3000 mm Maxi Sky 440 o
Floor adaptor for Post 150 mm Maxi Sky 2 Series (C-Stat) °

Wall Post Shim 3.2 mm
Wall Post Shim 6.4 mm

Anchor HSL M8/20 .
(to fix spacer on Wall Post) Maxi Sky 1000 (ECS)

Maxi Sky 2 Plus Series

Maxi Sky 2 Series (ECS)
Maxi Sky 1000 (C-Stat)

(1 (2]
\ Z2MEE (SWL)
B8 Hifg
200 kg o
272 kg L4
i 454 kg
(4]

//\ /

DA =ILRKAMFLIRII2F

RABNMEZ R VZEPER L TVSHEDREESE



L1720

MmES XHAETHAU 7 DB
HmES Bmain KHEFTUIH Eifafg
1 700.12910 Wall Post Side Mounted 3000 mm Maxi Sky 440 o s
2 225.12915 Floor adaptor for Post 150 mm Maxi Sky 2 Series (C-Stat) ° I ’ j —) L 7 I , / h
3 200.12980 Wall Post Shim 3.2 mm Maxi Sky 2 Series (ECS) ()
3 200.12985 Wall Post Shim 6.4 mm .
Maxi Sky 1000 (C-Stat) N N N
Anchor HSL M8//20 , A O)—M LA KRB ZY ROERETE S E
4 000.03660 " Maxi Sky 1000 (ECS)
(to fix spacer on Wall Post)
5 700.11220 Track “T" Junction bracket Maxi Sky 2 Plus Series
(1) (2] © 22 & T
- _ REMEE (SWL)
B8 Hikg
200 kg L]
272 kg L4
454 kg
o (5] n

84 TRACKING



L1720

MmES XHETHAU 7 DB
HWEES Hma it KHETITH Hiff
1 204-00007 Wall mount support Maxi Sky 440 o v 1 — } L : ? ¢ \ , h
2 200-11287 Wall mount rail cap Maxi Sky 2 Series (C-Stat) °
3 200-11282 Wall mount shim Maxi Sky 2 Series (ECS) °
Maxi Sky 1000 (C-Stat) BB ICKBHB XY RDOEEHE
(1) (2] Maxi Sky 1000 (ECS)
Maxi Sky 2 Plus Series
Z2MEE (SWL)
B8 Hixfg
200 kg ©
272 kg °

454 kg

86 TRACKING



L1777 Bl

AL —IILAOR—ZTILUTREROY—
X-Y rOY—0oO0—X7v7

MmES XHETRU 7 DB
HRES BmBin KXHEFTUIH Bt
250-12814 KWKltrak 90 drilled, 3000 mm Maxi Sky 440 o
250-12816 KWKItrak 90 drilled, 4000 mm Maxi Sky 2 Series °
250-12817 KWKItrak 90 drilled, 6000 mm Maxi Sky 1000 (C-Stat)
000-11002 Toggler anchor M6 Maxi Sky 1000 (ECS)
000-03229 Button head M6 x 60 mm bolt . .
Maxi Sky 2 Plus Series
200-11016 Face cap for H90 KWIKtrak 4000 mm
200-11282 Wall mount shim o
RLFHE (SWL)
i
CHIARRERY ) 21— 3V BEROE/MIHICL->TER S5
ELHDET, B8 Hixfg
200 kg O
272 kg
454 kg

88 TRACKING

TRACKING 89



Page intentionally left blank

IINIRRFY—I VT 2ATA
(ECS)

FSYILATINIR-TECTHFREAAE



ECS@*E% MaES

WRES L (1] (2] %

IUNVARFv—IV02 X7 L (ECS) L= AT LI L—=IL EOWTNDHZFTHORAETI I ZRETS 1 200-07676 ECS contact strip 25 m
CENTEFT, COVRTLZFERTI L EEDBREZRZIBDICUICKAETIIMNERERT—2avIcRIBED 1 200-07675 ECS contact strip 50 m
HDFEFA KHEETVIMEINREYRDRZAREDR T HS15MERICN\YT ) —DOREB=EENVICFHABLET, 1 200.07665 ECS contact strip 100 m
2 700-07654 ECS end of track wire kit
3 700.07651 ECS end cap assembly
4 700-11228 Wiring Kit ECS to ECS
EE tﬁ % E 5 700-11227 Wiring Kit ECS to Charging station
6 700-07652 ECS end of track kit
7 700-15760 ECS Gate ramps kit e
700-11075 \(/ng]_nfgk;:_s():s to Charging station
700-11080 Wiring kit ECS to ECS (454 kg X-Y)

HTRHBUZMIDVWTIE RO FFaX I ZEBRL TS
KWIKtrakECSY X7 - VAL —2a3> (VA NS 023>

#001.07650
| L |
KXHAETRH) 7 b DB EowoLATONETOET)—DE M
XHETIIE B XHETVIE Eiat
Maxi Sky 440 Linear L4
Maxi Sky 2 Series L4 Linear with curves L4
Maxi Sky 1000 © X-Y system ©
Maxi Sky 2 Plus Series o X-Y System with Gate L4
Turntable
Exchanger

Curtain jump

O =& ® ECsa %k O KWiKtrakL—JL
ECSYRAF LIS —FURFLERD
9 rSwoo1v—%y I‘d)ﬁﬂ“ﬁ e Maxi Sky 2 KWIKtrack L=ILYZFLICEELET
ECS>2FLIE. Maxi Sky 2. Maxi Sky 2 IC.
© ECSZK YT Maxi Sky 2 Plus, Maxi Sky 1000
DFTL A LTRIRTEET.

92 TRACKING TRACKING 93



Page intentionally left blank

st bS5y I DEHE

Manxi Sky 2zt DO NS YF VT X T LTHERTZ%E



Arjold Mt Sy IRIBE NS Y INDHREZAIREICT DO DKLV ) a—23 bAELTVWET EREBRE NSy IOES S
ArjoD BB B B F I3 M B RDANB ZITEBRISET BT RNAREY ) 2—2a E @3 708X THHDN T, CDFIE. Arjo DMaxi Sky 2& & UMaxi Sky 440, H QAR X/ IFMHARMSY ISR TLEOBEEHZTRLTVET,

BmES FSvoR1T A B DEGLMNUP QRS STWYV

;v o DIELE

= = U=l
i BB Fj BT ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
1 005-05011 CLTZO77AIWRyFoIF v (FX)H)
1 005-05012 CLTZO77AIWRyFoIFy N (FAIAUN)
:@: FIRDAHEY ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° °
H HDHIAAHE ° ° ° ° ° ° ° ° N/A ° ° ° ° ° °
—/ —
= EfRLIT7U+ ° ° ° ° ° ° ° ) ) ) ° ° ° ° °
— BRARL 17Uk ° ° N/A ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° ° N/A
XHAETV I FCOE M f
7o) —
EHEFTUIH Hifatg j _
XY RT L ° ° ° ° ° ) ) N/A  N/A ) ° ) ° ° °
Maxi Sky 440 °
Maxi Sky 21J—X © N
F—rSRTL FBTEELA
Maxi Sky 1000 ﬂ]
Maxi Sky 2 Plus>1)—X .
2—>7—TJIL METEFEA
frm) i\ s
22 it E (SWL) ] ===~ HACE e
]
EE Eit —=5 H—F IR HATEEEA
200 kg o —_
272 kg °
454 kg ® = FFEIAE
N/A =FBRA
217 rSvo2174 217 rSv o214
A Arjo UK / Bravo k5w 2 P Paramedic
B BHM |B%-1~ / Joarns UK Q Guldmann (1) GH3%+1~
D Arjo UK / Bravo k5w 2 R Guldman () GH2%-~ / Joerns USA
E Arjo UK / Bianca b5wv 2 S Guldman (IH) GH2 %<~ Midi / Joerns USA
G GTM / Bravo k5w % T Tollos (T.H.E.)
L Liko (Hill-Rom) ] Tollos (TH.E) - O Z/N>
M Marka Vv Prism (Waverly Glen) 2—/N\—kS5wv & (O>F X/ F)
N Innomedic w Prism (Waverly Glen)

ARD:
- R RS S VIERESADORFETI 7RV 2—a vl oVWTUE BB VRO DRGSR (B LLIET7ILY3) IZBRVEHELIE S,
- WCS. ECS. C-Stat@F##IcDWTIF TREAEI I a>EBRB LTS,

96 TRACKING TRACKING 97



DT (758 o

Page intentionally left blank




N AVE DA~ e

s HRBTT

1 700.11100

2 700.11105

3 700.11204
4 700.XXXXX
5 204-00007
6 200-11287
7 700.11350
8 700.11360
9 200.12970
10 700.11380
11 700.11370
12 700-16950
13 200.11140
14 200.11150

100 TRACKING

KWIKtrak bracket

KWIKtrak joint bracket

KWIKtrak bracket 454 kg

KWIKtrak joint bracket 454 kg

Wall mount insert

Wall mount insert cap

Adjustable Lateral Brace (standard)
Adjustable Lateral Brace (long)
Threaded rod cover tubing

Visible Lateral Brace (Rod cover tubing required)
Cathedral Ceiling Bracket

Track bracket for curtain gap (272 kg)
100 mm Ceiling Plate

KWiIKtrak Bracket Shim 1.5 mm

-
9_-' e

15 200.11160
16 200.11170
17 200-11282
18 402.15508
19 700.10650
20 700-10660
21 700.10620
22 700.10950
23 700.11005
24 001-12727
25 200.11060
26 700.07651
27 225.15540
28 000.04585
29 203-11267

KWiIKtrak Bracket Shim 3 mm
KWIKtrak Bracket Shim 12 mm

Wall mount shim 3 mm

Charger extension 2.5 DC 2000 mm
Trolley for portable lifts/KWIKtrak and Easytrack
Trolley for portable lifts for curtain gap
Swivel trolley for portable track lift
Swivel adaptor for portable

KWIKtrak autolock track stopper
Mirror Strip Kit 6 m

Endcap

ECS Endcap

Paint contact box plate

Setscrew M12 x 35

Clamping plate

R

K’

0

ARJO TOOLS

HmES

1 005.00010
005.00055
005.11090
005.11100
005.11110
005.11120
005.11505

N oo o A WN

HmB

Curve alignment tool / Laser support PM-22

Punch adaptor 42 in HDI 3/8
Tool for Pressure Nut
Lock-Unlock Tool

Bracket Removing Tool

Spring Pin Tool

Drilling jig for KWIKtrak gate boxes

8 700-11515

9 700-12805
10 700-07679
11 005-07671
12 005-07672
13 005-07677
14 225-31284

DF Blocker drilling jig (for gate installation)
Wall mount drilling jig

ECS strip cleaner

ECS strip holder

ECS strip snapping tool

ECS voltmeter

Alignment Plate (Plate for braket positions)

J >\

o

TRACKING 101



1 000.00357
1 000.00380
1 000.00381
1 000.00385
1 000.00386
2 000.00394
3 000.00398
4 000.00402
5 000.00405
6 000.00410
7 000.00412
8 000.00423
9 000.00424
10 000.00425
11 000.00426
12 000.00428
13 000.00500
13 000.00505
14 000.00660
15 000.00680
16 000.00699
16 000.00740
16  000.00741
17 000.00810
18 000.01205
18 000.01230
18  000.01235
18 000.01238
19 000.01460
20 000-03667
21 700.11090
22 225.11384
HnEsS
23 000.01215
23 000.01217
24 001.11095
25 000.00490
26 200.11194
27  200.11191
28 21211193
29 21211192
30 225-31284
31 225.01260
32 000.04430
32 000.04875
33 E0265
34 000.04435
35 000-11002
36 000-03229
102 TRACKING

SmEHEA (T RUTIL)

Screw 3/8-16 X 1 Hex Zinc

3/8-16 X 11/2 Hex Bolt

Screw 3/8-16 X 2 Hex Zinc

Screw 3/8-16 X 2 1/2 Hex Zinc
Screw 3/8-16 X 3 Hex Zinc
Threaded Rod 3/8-16 X 10" Zinc
Plastic Cap 3/8-16 Bolt White
Locknut Stover 3/8-16 Zinc

Nut 3/8-16 Zinc

Coupling Nut 3/8-16 Zinc

Beam Clamp 3/8" Plain

Anchor Drop-In 3/8 Hdi

Strut Saddle Nut 3/8-16
Lockwasher 3/8 Zinc Plated Steel
Strut, Nut Mgm-F 3/8"

Concrete Anchor Hdi-P 3/8-16
Beam Clamp 1-5/8"

Beam Clamp 2-7/16" X 3-1/4"
Gypsum Anchor M6

Wood Screw #10x 2 1/2

Lag Bolt 3/8 x 2 Hex Zinc

Lag Bolt 3/8 x 4 Hex Zinc

Lag Bolt 3/8 x 6 Hex Zinc

Spring Pin1/8 x 11/2 Zinc

Strut 13/16 x 10" White

Strut15/8 x 10

Strut 15/8 x 10" White

Strut 2 7/16 x 10

Chem Anchor Screen 3/8 x33/8
Expansion Anchor KBTZ 3/8x3-3/4
Pressure Nut 3/8-16 For Gypsum
3-Point Fixation Plate 3/8-16
SmEHEA

White Cap For Strut 13/16

White Cap For Strut15/8

Pressure Nut Foldable 3/8

Strut Tie

Joint Panel Engineering Joist 14" x 16"
Wood Beam Bracket

Roof Truss Bracket Pivot

Roof Truss Support Bracket
Alignment Plate

White Access Panel 460 mm x 460 mm
Flat Washer 10 mm 1d/20 mm Od Zinc
Flat Washer 12 mm 1d/32 mm Od Zinc
Panduit

Tab washer M10

Toggler ancher M6

M6 screw button head 60 mm long

000.04090
000-00390
000.04270
000.04290
000.04295
000.04385
000.04420
000.04416
000.04400
000.04388
000.04355
000.04356
000.04357
000.04425
000.04358
000-00419
000.04360
000.04361
000.00660
000-00681
000.04383
000.04389
000.04386
000.00810
000-01206
000.04363
000-01237
000.04365
000.04366
000-03661
700.11095
225.11382

BmERAE (XY YY)

Screw M10 X 25 Hex Zinc

Screw M10 X 40 Hex Zinc

Screw M10 X 50 Hex Zinc

Screw M10 X 60 Hex Zinc

Screw M10 X 75 Hex Zinc
Threaded Rod M10 X3 m Zinc 4.8
White Plastic Cap M10 - Screw
Locknut Stover M10 Zinc

Nut M10 Zinc

Coupling Nut M10 Zinc 4.8

Mab 11 M10

Concrete Anchor Hkd-E M10 X 40
Strut Saddle Nut M10

Split Lockwasher M10 Zinc, 2.2 mm
Strut Nut M10

Hkd M10 X 25

Maqt 21-41

Strut Beam Clamp Mgt 41-82
Gypsum Anchor M6

Evz Vk-Sppls T-St 3,5 x 60 mm
Lag Bolt M10 x 50 Hex Zinc

Lag Bolt M10 x 100 Hex Zinc

Lag Bolt M10 x 150 Hex Zinc

Spring Pin 3 x 38 mm

Strut Mg-21 x 3 m White

Strut Mg-41x3 m

Strut Mg-41x 3 m - White

Strut Mg-72x 3 m

Chem Anchor Screen Hit-S16 x 85
Hst Stud Anchor M10 x 90
Pressure Nut M10 For Gypsum
3-Point Fixation Plate M10

TRACKING

103



R=2TIVbFy o) )a—3>

Page intentionally left blank




Page intentionally left blank

T I/)N—T X%k KWIKtrak 1——kow7T FS
b+ l ] I
TIN—TRITYY X-Y EIN—T xRk 14— —bk5wIFS

vy



Page intentionally left blank

LIN—TXES5vT (28R)

R—=B2ITNBSSV I RT I



fERHI

RAETI7rOERISELICEIN-R N Sv G —R7RR—2 7L 7 b OMBICEEN 7RV 21—23> T,
CDEIN—IRIIVIIE HBAA454 kg ETHBOTFIFBILHATEETT,

110  TRACKING

HmiEHR
RARE 454 kg F T B DR AERICEOTRLS
1*:16.5kg
£ N—2: & 10kg
2k & 53kg

N=RI7: 8 TSRFVY

KWIKTRAKDRABEL FZ v I+ XDHE

REOR AR
90 MM rSvoE 140 MM b3y oa 180 MM F5v o5

200 kg 3000 mm 4500 mm 6000 mm

272 kg N/A 3500 mm 4500 mm

454 kg N/A N/A 3500 mm
7N\ SEIEZB l:lﬁl:l

BRES AR o (2]

1 70011900 Semi-permanent rack KWIKtrak § X

(KWIKtrak track not included)
2 700.10650 Trolley for portable lifts/Easytrack FS \
3 700-08310 Reacher 610 mm
3 700-08320 Reacher 910 mm | \

\ oo s sonn 4L
4 25012810 gt\:\:::tagotgg Ir('n?'rc'l) Tllr:chined end

5 200-12872 gt\g::ma;;aac;ﬂ;:n‘:o m

5 200.12870 gxtﬁ?:;gg I,(...;I::o m

5 25012871 gﬁ\/\;llﬁrtazstlc')a(;: I:r::(,)l\rlrl]an:hined end

6 200.12882 gxtgﬁﬁg&::ﬁo m

6 200.12884 gt',m;:::;azggag I:,;I:-lo m

6 200.12880 gxtgﬁf:grgg I;IanO m

s onzaEl KWIKtrak 180 mm

Straight 6000 mm, Machined end

TRACKING m



W

2441 mm

X-YESN—IXZES5vT (4R)

R=BITNGES VI RT L

BREORAERH
90 MM 59 U5E 140 MM Sy o5 180 MM F5v 5
200 kg 3000 mm 4500 mm 6000 mm
272 kg N/A 3500 mm 4500 mm
454 kg N/A N/A 3500 mm

112 TRACKING



fERHI RmEW

KWIKtrak X-YEIN—I RSy OI38BEORVWBILEL —ILO AT LTI EBHREDREZZ O,

RARREISEILCTEET, BATE 272 kg E T RBDBAIEBHICI>TRES
=4 cowo: TILEZOL

N=RILT7: R TZRFVY

HiBEm
WEES BE&H P o
Cmon S
1 9903045 :grggpﬁ:nmfzggtoxgrzack KWIKtrak
1 9903530 g;r(;\(i)-p:r:]mxagggto Xr;]Y rr:ack KWIKtrak
1 9903535 ggggﬁ:’:‘nlagggtoxn-qn‘rack KWIKtrak
1 9904545 Semi-permanent X-Y rack KWIKtrak

4500 mm x 4500 mm

Adjustable legs (4 pieces)

2 700-09001-BOX (Included in 990xxxx)

Universal X-Y trolley 272 kg

g IS (Included in 990xxxx)
Contact blade adaptor for X-Y
4 700-m241 (Not included in 990xxxx)
5 700.10650 Trolley for portable lifts/Easytrack FS
6 700-08310 Reacher 610 mm
6 700-08320 Reacher 910 mm

AR VTR FTEIAVR—R M T —E 990xxxxiC
IFEENTLEFABEDOERBEOHKEIZISCTINSDE ST E
XL TKIETWTNARERBA S a>hHDE T,

114 TRACKING TRACKING 115



Wk

1= —b59T FS

R=BITNTIV=REZTAV TSI R T L R—R2TIVKHEITIT A

HDBEZHEL NSV ISRT
LEKFICTBEDEIRETY

9903030 3000 mm 3000 mm
e
9903045 3000 mm 4500 mm R LAHBIER:
2418 mm
9903530 3500 mm 3000 mm #0.5m BXT v —KiE
Sy oL AR
9903535 S SE FOOBVH:
2443 mm
9904545 4500 mm 4500 mm

116 TRACKING



fERHI RmEW

BHNA NS YIS R T LEasytrack® FSIFERRBRIRIZE N ICH TR L LB EZAREICTIMEEDOZVXTLTT, —
BEPRBEDEETI, BAAE 200 kg
2 45 kg
7N\ E%B l:lﬁl:l
HRES RS o )
Easytrack FS - for portable ceiling lifts
[ESZ20010 (Ceiling lift sold separately)
Easytrack FS - for reps (Ceiling lift sold :
2 9720090 separately) (Fixed cassette)
3 700.17100 Easytrack FS Base - 2 bases
4 700.17000 Easytrack FS Base - 2 posts
5 002.17010 Protective kit
6 700.17250 Extendable track with trolley 3000 mm
7 70017500 MaxiKart (Ceiling lifts & EasyTrack FS

sold separately)

BB ZMIDWTIE FEORFaX ISR LTSS
Easytrack FS3 & UMEasytrack FS Rep #001.17350

118 TRACKING TRACKING 19



W

1830 mm

1075 mm
1910 mm - 2930 mm

- 2406 mm

2210 mm - 3230 mm <

120 TRACKING



| ~ |

R |




TECHNICAL REFERENCE GUIDE AND PARTS OVERVIEW

Page intentionally left blank




BE

Arjo Maxi Cartld. AJITU T AKX
ATy —N—"EM I BE =5 LT,
NENEZTR—ELFT,

Maxi Cart 2 (RT7Lw&—/N\—&H#kF)
Page intentionally left blank

Maxi Cart 440 Maxi Cart (Maxi Sky 24<f&F)

ACCESSORIES 127



MAXI SKY 2 > 1J—XHEMAXI CART MAXI CART 2 (RFL vy & —/N\—F)

L *

I ZEE Y B7HDR NSy BILIZFRELEEA)

128 ACCESSORIES ACCESSORIES 129



MAXI CART 440 HmES

=]}

HRES HRBn

1 MCA0002 Maxi Cart 2 (for spreader bars)
2 MCA0001 Maxi Cart 440 I
3 MCA0004 Maxi Cart for Maxi Sky 2

MAXI| CART 440D AT /)N\—Y MAXI CART 440MAXI SKY 2/

MAXI CARTDZART IN—Y

HnES HmBh HRES SmATE

92503672 Base frame 92503675 Base frame
92503673 Supporting bracket 92503676 Handle components
92503674 Handle components 92503677 Place the component
, 92503890 Locate the fork components 93050683 Charger basket component
f— 7 v — BRI 93090832 Plastic basin
93030130 Castor (no lock)
93030131 Castor (with lock)
: 94003014 Allen pan head screws M8x20
. rl' - ! = i ! 'r"! -
| ;

TL—F (IS i

130 ACCESSORIES

ACCESSORIES 131



W

Maxi Sky 2 &'J—XH Maxi Cart

820 mm

940 mm

132

ACCESSORIES

BT
Maxi Cart 2 (R FLy 4 —/\—F)

969 mm

1246 mm

ACCESSORIES

133



W
Maxi Cart 440 TECHNICAL REFERENCE GUIDE AND PARTS OVERVIEW

(2.2 __ Wt 0 1 ] --!-

134 ACCESSORIES



Page intentionally left blank

H—T2R—=I)

TIANS—RECIVT DT DD AT LA



ot
2o
i
dio

Swivel pole for curtain

/4 ZFDMMDE M

Iz sy (Curtain not included)
2 700.12032 Ceiling bracket for curtain pole
200.11460 Extrusion 2,2 m White
-
HmTE
- T
€
€
&
1 <
N
1
' 2490 mm 1
100 mm
90°
90°

138 ACCESSORIES




Jx=ILTvY SE8FTAK

TAMIEOTR Y I DREDE B FF
DEFEZ®/ILTVBHESH 2RI 5T
ENTEED,

MR AT RICEBIRASEAR—ATIATEEZ AT LT,

HmES HmA HmES

NRES BREH Hole: @7 mm BRES WREH (1)
1 700-05959 Wall support kit 1 700.12560 Empty trolley - for Load Test
(including 4 wall protective plates) .
2 700.12530 Trolley + 11 discs/272 kg
2 200-05952 Wall protective plate (1 pc) .
2 700.12500 Trolley + 14 discs/340 kg
0 9 3 001.12725.33 SWL label for track

4 LT
TR

140 ACCESSORIES ACCESSORIES 141






HLRERIREE
Augmented Reality (AR)

TL—%*7

Brake force

12703 ayO—)L (BREEE)

Infection Control
QRO—F

QR Code
O—Y>J 74—
Rolling force
AZ—hrT#+—2R
Start force

ZEMEE
SWL

EIESEN o
O

o 2

AAMI
REREHE

ANSI
AZ—=) YT RFBAEY —ER
ARt 2—

DSDC

IEC 60601

IEC 60601-1
P24
IPX4
IPX7

IPX24

ISO 10535

Type BF

UL 2601-1

144 APPENDIX

HERRE CIFREMRICFETZF T IMN AV Ea—2— i o TERM SN R BEIFIRIC L >THIR S
NI REMRDEIRDA V257 T T RERTHO FICERE BEME AERE BB BRORE
ELVTAICE D B0

FVWTWBUTMEIEDZDICHELRT],

B EREER R OB LEICRI D 3R,

QRI—FIF2RTN—DA—F TV TFA T TV =23 COBEIFEBEREETINZEIOT— 2.8
AMF IV —DT—FZEFTIENE L,

VTN ZDBEEMIFI B DICBERTT,

V7L TRBISEZDICUER .

TEMAE (SWL) & VT MMEERCEE. 7o/t —2AVTHBE EIFDROTIF DY Bk EOBN
BLRDLTHREZRIBTERRARDFTEDN X,

CNSDESIF ST BRI DR ALY I XZRLTUET,

HKRBRIVY
HEMOAIRERR ) >

BULETRUVY

AAMIDIER T O 1E. 100%BREFIMEER LT —F 2T T —T THER I EFRIEIS DR, HEER
HEG) BATBRIRE B ZER L TV E T g CHEREMGIZ B RN A2 RERLTE D ZOZLIEK
EREBE (ANSI) ICKDAKREERFE L LTHEREINTVET,

KERREHS (ANSD IZKEROHR. U —EX TOER SRTLAMICETZEROERREOMREZE
B3 REOFEFRETT, I KEDORBAIMRPTERATETSLIICOKEDORE LERRRORAEE
TUETY,

DSDCIE FRAED ADTcH DY —ERPEIRDT 1 VIR B AN R —4—TY,

60601LIFERABEIURBDN Y FI— T ELTLELRIFANSNTEDIEC60601- 1N DEHIZLDETESR
EREBOERILOEHF LB TVET,

60601-1DEH S AFEDHMICET ZRIEDRFEDX S ICL>T LB T HIZERENBZIBENHD £,
2mmi EQOEFY (5H L) BLULARADSEHF SN BKISH L TRESNS RENARBAIZATEE) .
HEPBHENSEHINBKICKTT BRE - RENABAZLTT T 50

15cmH 5 IMETOKEDEEH SRESIND,

FENDSISCETOKDEREES £2.022— )L DOEFEEICHT S1RE (Fl: 500gDEDH40cmDEINSEFL
1=388)
1SO 10535/, 1SO 9999 EEINZEEZEDBEZBW L LIcRTI A NS LVARTHR—bIZyMIDWT

DABERBESIVHBRAEERELTVEY, 1ISO105350EREEIF. RO LIFOSNBEEE LRARNEE
BIBNRAOEED_—XZ2EZRLTHERESNTVET,

IEC 60601-1 Tl EEHEESRH BRI LI MEEZ RIBT 27 DICHEE CYIENICHEAT 2889 % DERAEE EFAT
WEG 21 TBFIE. — MR BE CEEMOEAE T 5. FodBE P - RENICEMT SHBICERS
nExv,

ARBIZRLBICEREBV OO THEN R BRI EEEORVEIFICEIZ2EREEZZA
TW3,

AUSTRALIA

Arjo Australia

Building B, Level 3

11 Talavera Road

Macquarie Park, NSW, 2113,
Australia

Phone: 1800 072 040

BELGIQUE / BELGIE

Arjo Belgium

Evenbroekveld 16

9420 Erpe-Mere

Phone: +32 (0) 53 60 73 80
Fax: +32 (0) 53 60 73 81
E-mail: info.belgium@arjo.com

BRASIL

Arjo Brasil Equipamentos Médicos Ltda
Rua Marina Ciufuli Zanfelice, 329 PB02
Galpéo - Lapa

Sao Paulo — SP - Brasil

CEP: 05040-000

Phone: 55-11-3588-5088

E-mail: vendas.latam@arjo.com

E-mail: servicios.latam@arjo.com

CANADA

Arjo Canada Inc.

90 Matheson Boulevard West
Suite 350

CA-MISSISSAUGA, ON, L5R 3R3
Tel/Tél: +1 (905) 238-7880

Free: +1 (800) 665-4831

Fax: +1 (905) 238-7881

E-mail: info.canada@arjo.com

CESKA REPUBLIKA

Arjo Czech Republic s.r.o.
Na Strzi 1702/65

140 00 Praha

Czech Republic

Phone No: +420225092307
E-mail: info.cz@arjo.com

DANMARK

Arjo A/S

Vassingergdvej 52

DK-3540 LYNGE

Tel: +45 49 13 84 86

Fax: +45 49 13 84 87

E-mail: dk_kundeservice@arjo.com

DEUTSCHLAND

Arjo GmbH
Peter-Sander-Strasse 10
DE-55252 MAINZ-KASTEL
Tel: +49 (0) 6134 186 0
Fax: +49 (0) 6134 186 160
E-mail: info-de@arjo.com

ESPANA

ARJO IBERIAS.L.

Poligono Can Salvatella

¢/ Cabanyes 1-7

08210 Barbera del Valles
Barcelona - Spain

Telefono 1: +34 900 921 850
Telefono 2: +34 931 315 999

FRANCE

Arjo SAS

2 Avenue Alcide de Gasperi
CS 70133

FR-59436 RONCQ CEDEX
Tél: +33 (0) 320 28 13 13
Fax: +33 (0) 32028 1314
E-mail: info.france@arjo.com

HONG KONG

Arjo Hong Kong Limited

Room 411-414, 4/F, Manhattan Centre,
8 Kwai Cheong Road, Kwai Chung, N.T.,
HONG KONG

Tel: +852 2960 7600

Fax: +852 2960 1711

ITALIA

Arjo ltalia S.p.A.

Via Giacomo Peroni 400-402
IT-00131 ROMA

Tel: +39 (0) 6 87426211

Fax: +39 (0) 6 87426222
E-mail: Italy.promo@arjo.com

MIDDLE EAST

Arjo Middle East FZ-LLC
Office 908, 9th Floor,

HQ Building,North Tower,
Dubai Science Park,

Al Barsha South

P.O. Box 11488, Dubai,
United Arab Emirates
Direct +971 487 48053
Fax +971 487 48072
Email: Info.ME@arjo.com

NEDERLAND

Arjo Nederland BV
Biezenwei 21

4004 MB TIEL

Postbus 6116

4000 HC TIEL

Tel: +31 (0) 344 64 08 00
Fax: +31 (0) 344 64 08 85
E-mail: info.nl@arjo.com

NEW ZEALAND

Arjo Ltd

34 Vestey Drive

Mount Wellington
NZ-AUCKLAND 1060
Tel: +64 (0) 9 573 5344
Free Call: 0800 000 151
Fax: +64 (0) 9 573 5384
E-mail: nz.info@Arjo.com

NORGE

Arjo Norway AS

Olaf Helsets vei 5

N-0694 OSLO

Tel: +47 22 08 00 50

Faks: +47 22 08 00 51

E-mail: no.kundeservice@arjo.com

OSTERREICH

Arjo Austria GmbH

Lembdéckgasse 49 / Stiege A/ 4.0G
A-1230 Wien

Tel: +43 1 8 66 56

Fax: +43 1 866 56 7000

www.arjo.com

POLSKA

Arjo Polska Sp. z 0.0.

ul. Ks Piotra Wawrzyniaka 2
PL-62-052 KOMORNIKI (Poznan)
Tel: +48 61 662 15 50

Fax: +48 61 662 15 90

E-mail: arjo@arjo.com

PORTUGAL

Arjo em Portugal

MAQUET Portugal, Lda.
(Distribudor Exclusivo)

Rua Poeta Bocage n.° 2 - 2G
PT-1600-233 Lisboa

Tel: +351 214 189 815

Fax: +351 214 177 413
E-mail: Portugal@arjo.com

SUISSE / SCHWEIZ

Arjo Switzerland AG
Fabrikstrasse 8

Postfach

CH-4614 HAGENDORF
Tél/Tel: +41 (0) 61 337 97 77
Fax: +41 (0) 61 311 97 42

SUOMI

Arjo Scandinavia AB

Riihitontuntie 7 C

02200 Espoo

Finland

Puh: +358 9 6824 1260

E-mail: Asiakaspalvelu.finland@arjo.com

SVERIGE

Arjo International HQ

Hans Michelsensgatan 10
SE-211 20 MALMO

Tel: +46 (0) 10 494 7760

Fax: +46 (0) 10 494 7761
E-mail: kundservice@arjo.com

UNITED KINGDOM

Arjo UK and Ireland

Houghton Hall Park

Houghton Regis
UK-DUNSTABLE LU5 5XF
Tel: +44 (0) 1582 745 700
Fax: +44 (0) 1582 745 745
E-mail: sales.admin@arjo.com

USA

Arjo Inc.

2349 W Lake Street Suite 250
US-Addison, IL 60101

Tel: +1 (630) 307-2756

Free: +1 (800) 323-1245

Fax: +1 (630) 307 6195
E-mail: us.info@arjo.com

JAPAN

Arjo Japan K.K.
RR¥BBXE/PFI=THT E8 5
Ty Tav 82 R/PIELI B
Tel: +81 (0)3-6435-6401

Fax: +81 (0)3-6435-6402

E-mail: info.japan@arjo.com

Address page rev. 28 « 04/2022



Page intentionally left blank



	Ceiling Lift 表紙_view.pdf
	Arjo.Ceiling lifts and tracking.1.0.JP.JA.pdf

